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						Adobe Reader 9 ke stažení – automatická aktivace náhledu přetisků pro soubory PDF/X, podpora PDF/X-4 a Universal Proof of Preflight

								

				
			Společnost Adobe uvolnila devátou verzi Adobe Readeru. Adobe Reader 9 kromě PDF/A-1, PDF/E-1 a ISO 32000 (mezinárodní standard definující PDF verze 1.7) podporuje také PDF/X-1a, PDF/X-3, PDF/X-4, PDF/X-4p, PDF/X-5g a PDF/X-5pg, pro zobrazení i tisk. Uživatelé Adobe Readeru 9 mají mít k dispozici stejně kvalitní náhled barev a přetisků jako v Acrobatu 9.

Pro snazší komunikaci v grafickém průmyslu je užitečná změna v přístupu k náhledu přetisků v Adobe Readeru. Adobe Reader 9 je po instalaci nastaven tak, že aktivuje náhled přetisků pro veškeré soubory PDF/X. Mimo tyto možnosti mohou uživatelé náhled přetisku vypnout, zapnout pro všechny případy nebo použít automatickou detekci, která náhled přetisku aktivuje podle obsahu souboru.



Panel Standardy v Adobe Readeru 9 zobrazuje informace o souboru PDF/X i Preflight Audit Trail

Také v Adobe Readeru 9 přibyl panel Standardy. V Adobe Acrobatu 9 umožňuje spustit pre-flight a provést související úlohy spojené s kontrolou souboru podle standardů, v Readeru 9 pouze zobrazuje základní informace o souborech odpovídacích některému ze standardů, ale i to může být velmi užitečné. I s Adobe Readerem 9 se za určitých okolností může kterýkoliv uživatel přesvědčit, zda soubor PDF/X, který obdržel, prošel kontrolou před výstupem, a s jakým výsledkem.

Adobe Acrobat 9 Pro a Adobe Acrobat 9 Pro Extended totiž implementují specifikaci Universal Proof of Preflight, kterou 6. dubna 2008 uvolnila skupina Ghent PDF Workgroup. Tato specifikace pomocí metadat XMP obsahujících údaje srozumitelné člověku i kontrolní klíč pro posouzení shody profilů pro pre-flight a digitálního podpisu souboru PDF umožňuje zachytit jedinečný důkaz o provedení kontroly před výstupem.



Náhled na metadata XMP, která jsou součástí Universal Proof of Preflight sestaveného v Adobe Acrobatu 9 Pro Extended funkcí Preflight Audit Trail

Pokud v Adobe Acrobatu 9 Pro nebo Pro Extended po provedení pre-flightu byla do souboru PDF vložena informace o výsledku kontroly (Preflight Audit Trail), zobrazí se v Adobe Readeru 9 na panelu Standardy výsledek kontroly a údaj, zda došlo k modifikaci souboru po provedení kontroly. Pokud k takové úpravě souboru došlo, může si uživatel nechat zobrazit původní verzi — běžným způsobem, pomocí návratu k podepsané verzi dokumentu PDF.
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